
 

Mikkeli-tuubihuivi 
 

Mikkeli on kaupunkina kaunis ja monipuolinen. Järvien keskeltä löytyy luonnon lisäksi kauniita rakennuksia ja 

historiaa. Mikkeli-tuubihuiviin kätkeytyy monia paloja Mikkelistä ja Etelä-Savosta. Huivin ensimmäisiin kerroksiin 

neulotaan tuhansien järvien aaltoja. Aallot kätkevät monenlaisia salaisuuksia – joku näkee aaltojen yläpuolella 

kalanvonkaleita, joku taas voi bongata aalloista saimaannorppia. Vesimaiseman yllä nousee metsää, onhan Mikkeli 

järvimaiseman lisäksi myös kaunista metsäseutua. Metsien ja peltojen välissä näkyy vanhoja puukartanoita. 

Kirjoneuleessa metsän yläpuolella näkyy keskustan kupeessa sijaitseva Kenkävero kauniine terassin tolppineen. 

Kenkäverolta siirrymme torille, jossa etenkin kesäisin on vilkas torielämä muikkuineen ja mansikoineen. Torista 

kirjoneuleeseen on ikuistettu torin reunalla olevat vanhan linja-autoaseman porttirakennukset. Näiltä rakennuksilta 

matka jatkuu kohti Mikkelin Tuomiokirkkoa, joka näkyy ylväänä Mikkelin kävelykadun päässä. Kun Mikkelistä 

puhutaan, on mahdotonta ohittaa myös Mikkelin historiaa päämajakaupunkina. Toiseksi ylin raita on omistettu 

Sodan ja rauhan museo Muistille, jonka rakennus on ollut paitsi päämajana myös Päämajakouluna. Ylimpänä 

huivissa näkyy Naisvuoren näkötorni, joka näkyy kauas ja kertoo, että nyt ollaan tultu perille. 

  

Mikkeli-tuubihuivin suunnittelija, Anni Ignatius, on mikkeliläinen opettaja, käsityövaikuttaja ja käsityökirjailija. 

Mikkeli on Annille turvallinen ja kaunis kotikaupunki, jossa kävellen pääsee niin järven rantaan rauhoittumaan kuin 

torin reunalle nauttimaan hyvästä kahvista.   

      

 

 

 

     Ohje: Anni Ignatius 

Tarvikkeet:   

Pirtin kehräämön Villanka  

Kampalanka 90 x 3:  

-musta (värinro 319) 100g ja  

-omenanvihreä (värinro 20) 100g 

Pyöröpuikot 2,5 tai käsialan mukaan 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Luo 140 silmukkaa päävärillä. Neulo pyörönä n. 10 cm päävärillä sileää neuletta. Neulo yksi kerros nurin. Neulo 8 

kerrosta oikein. Lisää työhön kuviolanka ja aloita kirjoneulekaavio. Neulo ensin malli 1, sitten malli 2. Neulottuasi 

kummatkin kirjoneulemallit, neulo vielä 7 kerrosta sileää ja yksi nurja kerros. Jatka vuorin neulomista. Mittaa nurjien 

kerrosten välinen kirjoneulealue. Neulo vuoria päävärillä, kunnes nurjien kerrosten ulkopuoliset alueet ovat 

yhteensä yhtä pitkät kuin kirjoneuleosuus. Jos pääväri loppuu kesken, voi jatkaa vuorin loppuun kuviovärillä. Päättele 

silmukat ja työssä olevat langat. Lopuksi ompele käsin huivin reunat yhteen niin, että muodostuu kaksinkertainen 

tuubihuivi. Viimeistele neuletyösi kastelemalla tai höyryttämällä se. Kuivaa työ tasona.  
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